

文化和旅游部、公安部联合印发通知 5000人以上大型演出活动 须实行实名购票和实名入场制度

新华社北京9月13日电 记者13日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、公安部近日联合印发关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知,明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,演出举办单位应当建立

大型演出活动退票机制,面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知,观众人数在5000人以上,为大型演出活动。

通知要求,大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,每场演出每个身份证件只能购买一张门

票,购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护,防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

退票方面,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,设定合理的梯次退票收费标准,

保障购票人的正当退票权利。

通知提出,进一步提高大型演出活动门票销售比例,演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票,应当在演出前24小时进行个人信息绑定,做到“实名绑定、实名

入场”。

通知要求,文化和旅游市场管理部门、综合执法机构要加强对大型演出活动的实地检查,现场核验演员信息及演出节目内容,严禁擅自变更演员及演出内容,严禁假唱、假演奏等违法违规行为。

四部门联合发文 进一步规范口腔诊疗行为

新华社北京9月13日电 国家卫生健康委、国家医保局、金融监管总局、国家药监局等四部门日前联合印发《关于进一步推进口腔医疗服务和保障管理工作的通知》,明确将进一步规范口腔诊疗行为,提升口腔医疗保障水平。

通知明确地方各级卫生健康行政部门要将口腔医疗服务纳入当地医疗资源总体规划布局中统筹考虑,着力推进综合医院口腔科及口腔专科医院建设,并严格落实各项医疗制度规范,规范开展口腔诊疗服务。

在口腔科耗材供应保障管理方面,通知明确各地要规范落实口腔修复、种植、正畸等耗材省级平台挂网采购,以省(区、市)为单位,或跨省份联盟形式积极开展口腔科耗材集中采购,促进口腔耗材价格公开透明,挤出价格水分。同时,公立医疗机

构口腔科耗材采购工作应当由医疗机构统一管理,严格按照程序公开公正选择耗材供应企业。口腔科及有关医务人员不得自行从事医用耗材采购活动,不得使用非医用耗材管理部门采购供应的医用耗材。

根据通知,各地医保部门按照有关规定,全面落实口腔医疗服务价格全流程调控目标,对公立医疗机构种植体植入、牙冠植入、植骨手术等价格进行专项治理。对全牙弓修复种植等技术难度大、风险程度高的项目,允许与常规种植牙手术拉开适当差距,后续纳入各地动态调整机制中统筹管理。

通知要求,在基金可承受的基础上,将符合条件的治疗性医疗服务项目和医用耗材按程序纳入基本医保支付范围,并支持鼓励商业保险积极发挥作用,减轻群众经济负担。



浙江宁波:静候开渔

近日,浙江省宁波市众多渔船锚泊在象山港、石浦港以及宁海湾等地,等待9月16日东海伏季休渔期结束,奔赴海洋捕捞作业。图为9月12日在宁波市奉化区桐照码头拍摄的渔船。

新华社照片

四部门联合印发通知 健全机关食堂 反食品浪费长效机制

人民网北京9月13日电 为推动党政机关在全社会制止餐饮浪费行为工作中发挥模范带头作用,近日,国管局、国家发展改革委、商务部、市场监管总局联合印发《关于全面实施机关食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度的通知》(以下简称《通知》),决定2024年1月1日起全面实施机关食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度(以下简称:成效评估和通报制度)。

《通知》明确,设有食堂的县级以上机关要组织实施本单位食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度,各级机关事务管理部门要会同有关部门按照职责分工建立实施各地区、各系统成效评估和通报制度。

《通知》要求,评估内容包括机关食堂反食品浪费制度建设、措施落实、监督管理、宣传教育以及食品浪费情况监测统计等方面,具体可由各地区、各部门参照《机关食堂反食品浪费工作指南》国家标准(GB/T 42967-

2023),根据《机关食堂反食品浪费工作成效评估指标》,结合实际自行制定;评估方式不限于但至少包括内部评估和抽查评估。

《通知》提出,各实施主体要在评估结束后及时通报评估结果,坚持以正面引导为主、以反面警示为辅,重点抓好评估等级为不合格食堂的整改。对整改复查仍不合格的,机关事务管理部门联合市场监管部门对机关、食堂和有关责任人依法严肃处理。

《通知》强调,各地区、各部门要加强组织领导,高度重视实施成效评估和通报制度工作,深刻理解和把握反食品浪费工作的重要意义,狠抓各项工作落实;强化监督检查,依法将成效评估和通报制度建立实施情况纳入公共机构节能能源资源考核和节约型机关评价等指标;加强宣传引导,全面宣传贯彻成效评估和通报制度,加大机关食堂反食品浪费工作成效的宣传力度,努力营造浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围。

普京与金正恩举行会谈

新华社符拉迪沃斯托克9月13日电 俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场举行会谈,双方就地区局势和双边关系交换了意见。

据塔斯社报道,金正恩表示,他与普京就朝鲜半岛和欧洲的军事政治局势、俄朝战略战术合作等问题进行了讨论。朝方准备与俄总统致力于建立长期稳定、面向未来的朝俄关系,并

在此基础上促进强国建设和维护国际正义。他相信,发展朝俄关系符合两国利益,此访将把两国关系提升到一个新水平。

普京在接受俄罗斯第一频道电视台采访时说,此次双方就地区局势和双边关系交流意见,进行了坦率和富有成效的会谈。他说,俄罗斯会遵守联合国安理会的制裁,但俄朝之间的军事技术合作仍有前景。此外,双方计划在交通运输和农业等领域开展合作。

俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示,两国领导人在会谈后不会签署任何文件。

据悉,当天双方代表团成员参与的大范围会谈持续了约一个半小时,随后普京和金正恩进行了一对一会谈,会谈后两人共进午餐。

应普京邀请,金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯,并于12日早抵达俄边境城市哈桑。

岸田文雄再度改组内阁

据新华社东京9月13日电 日本首相岸田文雄13日改组内阁并调整自民党高层人事,这是岸田继去年8月之后第二次改组内阁。

根据最新公布的新内阁成员名单,包括外务大臣、防卫大臣在内的13名内阁成员更换,内阁官房长官松野博一、财务大臣铃木俊一、经济产业大臣西村康稔、经济安全保障担当大臣高市早苗、数字大臣河野太郎以及来自公明党的国土交通大臣齐藤铁夫等6名内阁成员继续留任。防卫大臣木原稔、总务大臣铃木淳司等11人为首次入阁。据统计,新内阁成员平均年龄63.5岁,按照组阁流程,在皇官举行内阁成员认证仪式后,新内阁将于当晚正式成立。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业